



В Одинцовском городском округе возбуждено уголовное дело по факту обнаружения двух мумифицированных тел мужчины и женщины



30 сентября 2021 года в правоохранительные органы г. Одинцово поступила информация об обнаружении двух мумифицированных тел мужчины и женщины. По данному факту следственным отделом по городу Одинцово ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело.

По данным следствия, мумифицированное тело женщины обнаружено в кузове автомобиля марки «Газель», припаркованном у дома по ул. Садовая г. Одинцово, а мумифицированное тело мужчины - в подъезде на лестничном переходе в деревянной коробке.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи территориального



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

следственного отдела, а также следователи и криминалисты СпецСГ (специальная следственная группа) Главного следственного управления СК России по Московской области. Проведен осмотр места, назначены две медицинские судебные экспертизы, обнаружены на участке местности около дома и изъяты предметы, имеющие значение для дальнейшего расследования уголовного дела, которые в настоящее время осматриваются. Планируется проведение криминалистических и дактилоскопических судебных экспертиз в отношении обнаруженных на месте происшествия объектов, устанавливается местонахождение лиц, возможно причастных к совершенному преступлению, либо обладающих информацией об обстоятельствах произошедшего.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1615320>